
Код і назва дисципліни 1у-3-23 Глобальні проблеми людства 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Всі галузі знань 

Кафедра  Географії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
 2-3 курси 

Мова викладання  Українська 

Пререквізіти (передумови початку 

вивчення дисципліни) 
 Базові знання географії на основі середньої освіти 

Що буде вивчатися 

Системні знання про глобальні проблеми людства: 

забруднення атмосфери; проблеми глобального 

потепління та виснаження озонового прошарку; 

Особливості світової продовольчої проблеми; 

географічний прояв глобального тероризму та 

організованої злочинності; географічне вираження 

глобальної проблеми ресурсозабезпеченості; проблеми 

масового зведення лісів та зпустелювання і їх 

географічний прояв та ін. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Людина орієнтується на життя та відвідування місць з 

незміненим або мало зміненим природним середовищем, 

місць с мінімальними загрозами тероризму  та «дефіциту» 

демократії, тому це треба розуміти та аналізувати. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Оцінці гостроти глобальних проблем в різних регіонах 

світу,  динаміки розвитку та прогнозам,  наслідкам прояв 

глобального тероризму та організованої злочинності; 

ресурсозабезпеченості країн та регіонів. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Оцінювати потенційні загрози для жителів континентів, 

держав, регіонів, для розробників турів, для різних 

суспільних груп, пропонувати запобіжні заходи до 

мінімізації та усунення негативних впливів на стан 

здоров’я населення і збереження природи. 

Інформаційне забезпечення 
Інтернет-ресурси, фонди бібліотеки ДНУ та ін. бібліотек 

міста, електронні ресурси університету 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю  Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  50 осіб 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
– 

 


